

“旅游日”来了

编者按

“5.19”——“我要游”，今天是我国首个旅游日。旅游是一种生活方式，也是一种生活态度。高铁时代即将到来，忙碌之余，你我放下案头的工作，找个时间去旅游吧。能出远门，就乘着京沪高铁远去；不能出远门，就去南部山区，那里有风情，有采摘，也有快乐。我们做这组“旅游日来了”稿件，希望更多人能走出家门，享受旅游……

高铁时代，济南何以留客？

“快旅慢游”给泉城带来新课题

本报记者 邢振宇 王光营

再有一个月，京沪高铁将正式投入运营，“工作在京沪，休闲到济南”变得触手可及。高铁时代，长途旅游变成短途游，每天海量游客进出济南，如何将观光旅客变成休闲游客，让天下泉城走向天下，济南准备好了吗？

▼清晨的第一缕阳光掠过京沪高铁济南黄河大桥。愿高铁时代的来临给泉城游带来新的曙光。

本报记者 陈文进 摄

现象

外地景区来抢客

长期以来，济南被业界称为旅游“中转站”，很多中远程旅行团往往在济南呆上半天，就匆匆赶往泰山、曲阜或海滨城市了，“留不住客”成为济南旅游的心病。京沪高铁开通在即，高铁海量客流未到，省内外不少城市旅游景区早早就瞄上了济南，纷纷来济推介旅游，准备分食“高铁游蛋糕”。

“最近的确累坏了，每个月都有六七个城市来济南搞旅游推介会，大家都看好京沪高铁了。”18日，济南市旅游局一位工作人员对记者说，三四月份，省内外十几个城市纷纷携旅行社和景区来济南推介旅游，目的很明确，就是希望拉走部分高铁游客。记者粗略统计了一下，来济南提前抢滩的城市有烟台、日照、淄博、济宁等省

内城市，以及河北、河南、青海、贵州等的部分省外城市和景区。

面对外地景区“抢客”，济南市感觉赚到了便宜。“以前济南每年都要到各地进行旅游推介，而今年各地都纷纷提前来济南推介，景区、旅行社负责人都来了，我们就不用再跑一趟了，还省推介费。”济南市旅游局相关负责人表示，今年济南宣传推介的重点是北京、上海、天津等城市，希望通过高铁给济南带来更多游客。

疑问

济南准备好了吗

武广高铁开通后，武汉就曾出现了“有团无导”、“有团无房”的现象。和武汉相比，济南还有差距。京沪高铁即将开通，面对海量客流，济南吃、住、行、游、购、娱准备好了吗？

根据铁道部今年初拟定的京沪高铁开行计划，每天将有84对列车

在济南始发或经停，平均每8.5分钟就有一趟高速列车在济南停靠。

然而，京沪高铁开通对济南旅游业来说是“狼”还是“鲶鱼”？济南市旅游局局长王铁志对此有非常清楚的认识，“京沪高铁对济南来说机遇挑战并存，能带来人也能带走人。济南城市建设和接待能力等多方面面临挑战。”以酒店业为例，目前济南市三星级以上的酒店共60家，可提供约15000张床位，其中五星级仅有3家，可提供床位1500张，在“动车时代”，这种比例配备良好。而高铁开通后，节假日客流将比动车时代增长数倍，目前的床位数显然不够。

“除了住宿外，济南的导游、交通等也面临同样的问题。”山东大学旅游系主任王德刚表示。

针对上述问题，济南市旅游局负责人表示，济南将会把适合游客的连锁经济型饭店纳入星级饭店队伍，便于旅游团入住。对于导游短缺的问题，旅游部门对现有的3600多名专兼

职导游员进行地接业务培训，更好地为高铁游客服务。

措施

“以慢制快”留住客

济南市旅游局局长王铁志在接受采访时表示，高铁对沿线城市会产生负面的“虹吸效应”和“过道效应”，便捷的高铁可以让游客来得快，也能让游客走得容易。从这个意义上讲，高铁的开通，最大的受益方在两端，而位于京沪高铁中段的济南，既有自己独特的区位优势，也将不可避免地受到“虹吸效应”和“过道效应”的影响。

针对“快旅慢游”的趋势，济南推出了“慢游泉城”品鉴三日游、“红色记忆”周末二日游、“跟着课本游泉城”等一批高铁精品旅游线路。简单地说，就是游客花费在旅途中的时间越来越短，留在景区景点的时间越来越长。



今日起，泌尿学专家亲临国济 面对面把脉男性健康

据了解，从今日起至21日，我国著名泌尿学专家石祚民、陈贤德将亲临山东国济泌尿专科医院，为患者提供专家会诊，并一同拉起“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动的序幕。

专家风采

石祚民 主任医师
上海市第二人民医院副院长



1964年安徽医学院毕业，从事外科工作。1971年起专攻泌尿外科，并在上海市中山医院进修，发表泌尿科显微手术论文多篇。1982年任芜湖一院泌尿外科主任，曾被选为芜湖医学会副理事长，安徽省泌尿科学会常委，安徽省医学会常务理事，发表泌尿科及医院管理论文20余篇。擅长诊治项目：前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍、男性不育症。

陈贤德 副主任医师
上海海员医院泌尿外科主任



毕业于第四军医大学，三甲医院从事泌尿疾病临床工作30余年。在前列腺疾病、泌尿生殖感染、男性功能障碍等治疗上经验丰富。疗法独特，疗效显著。其中，在男性功能障碍的治疗上，在国内首先提出中西医结合辩证治疗的概念，为男性功能障碍的临床治疗打开了新局面。

本次专家坐诊时间：5月19、20、21日

拨打国济热线0531-82726666或登录网站www.82726666.com
获取专家预约号，便可预约上海专家会诊。
医院地址：济南市经五路146号(大观园商厦南向西50米)

引言：无数个和睦的家庭，构成了如今和谐的社会，和谐，是我们生活的主题，而身为一个家庭“顶梁柱”的男性，更是义不容辞的承担起这份责任。面对当前男性健康问题日益频发的现状，中国男科协会、中国促进会国际合作推广专业委员会联合山东国济泌尿专科医院，正式启动“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动。活动暂定持续至8月份，活动期间，每个月均有国内知名泌尿专家来国济医院进行专家会诊，为广大男性朋友把脉健康。

活动指南：

“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动第一阶段于5月19日在山东国济泌尿专科医院正式启动。

从5月——8月份期间，每个月都将会享有享誉全国的权威专家在山东国济泌尿专科医院坐诊，他们将凭借多年的泌尿学临床经验，为患者带来科学化、系统化的诊疗方案，使广大齐鲁男性在家门口便可享受大师零距离会诊的机会。

健康顾问团：
国家级资深团队，均是大师级泌尿学专家

本次活动是中国男科协会、中国促进会国际合作推广专业委员会主办的国家级男性健康公益活动。为保证活动的权威性、专业性、公益性，活动组委会邀请了来自全国知名的男科专家担任健康顾问。活动中，受邀参与的国内知名专家们将为本次活动提供专业技术支持，参与活动全程，提供疑难病症的专家会诊等。

本次活动时间跨度长(5月——8月)，涉及范围广(全省)，活动亮点多(大师亲诊、专家学术交流、高端技术临床应用)，旨在全面促进男性健康，进而推动全国男性健康事业的发展。

活动组委会：

专家实力雄厚，
将带来科学化、系统化诊疗方案

“泌尿学大师巡礼男性健康·齐鲁行”活动组委会负责人提出，权威专家是本次活动的最大亮点，也将发挥重要的作用。

据悉，本次受邀参加的泌尿学专家在业界备受推崇，他们几十年的临床经验完美诠释了“术业有专攻”，比如说活动第一阶段请到的两位专家——石祚民、陈贤德教授，他们在各种复杂的男科疾病方面都有着独特的治疗方式和见解。陈贤德主任擅长于各种前列腺疾病的治疗，研究前列腺疾病达三十年；石祚民教授对男性功能障碍、男性不育、泌尿系感染等男科疾病均有深厚的造诣，对各种疑难杂症进行了十分深入的研究并极具心得。

活动组委会负责人还提到，“这些受邀参与活动的专家都是在业界名望极高的大师，他们的到来，不仅将活动质量保持在一个很高的水平上，而且也将是对医院乃至华北地区泌尿学科诊疗技术的提升，对推动齐鲁泌尿学的发展也将起到不可估量的作用。”

国济四大绝招 引领男性健康新风潮

微创0.5敏感神经阻断术——治疗早泄，明显改善性功能

加拿大生物阻断反馈技术——让前列腺炎无处藏身

微创韩式光离子包皮手术——工欲善其事，必先利其“器”

CRS超导治疗系统——治疗生殖泌尿感染首选技术